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Η ΑΝΤΙΦΑσιστική ΣΥλλογικότητα Κυπρίων Φοιτητών Αθήνας
(Αντιφα.Συ ΚΦΑ) ήταν αντιφασιστική Κυπριακή φοιτητική
ομάδα στη Αθήνα, που δρούσε το 2019.

Ταυτότητα Ομάδας

Είμαστε Κύπριοι φοιτητές-φοιτήτριες προερχόμενοι από διαφορετικά ιδεολογικά ρεύματα του
αντικαπιταλιστικού χώρου. Η εμπειρία μας από την Κύπρο αλλά και το ελληνικό κίνημα, μας
οδήγησε στην συνειδητοποίηση της ανάγκης να παλέψουμε για την ανασυγκρότηση του κυπριακού
φοιτητικού κινήματος και την ανατροπή των αρνητικών συσχετισμών.

Τo εγχείρημά μας έχει στο επίκεντρό του αντιφασιστική δράση. Θεωρούμε απαραίτητο να
ενώσουμε δυνάμεις για τη δημιουργία μαζικού αντιφασιστικού μετώπου που θα απαντάει
πολύμορφα και αποφασιστικά στην φασιστική προπαγάνδα και βία. Η κατάσταση που βρίσκεται ο
σύλλογος κυπρίων φοιτητών (ΕΦΕΚ) δεν μας αφήνει περιθώρια για διαφορετικό προσανατολισμό.
Για εμάς προτεραιότητα είναι η συσπείρωση δυνάμεων σε ένα ευρύτερο μέτωπο σε συντονισμό και
με τα μαχητικά οργανωμένα σύνολα νεολαίας και εργαζομένων στην κοινωνία που ζούμε αλλά και
στην Κύπρο, ώστε να ενεργοποιηθούν και να μαζικοποιηθούν κοινωνικές αντιστάσεις απέναντι στα
φαινόμενα ρατσισμού, εθνικισμού και νεοφασισμού, αλλά και στην ρίζα τους, το σύστημα που τα
γεννά.

Αυτό μπορεί να γίνει μόνο σε ρήξη με τις κυρίαρχες δυνάμεις εντός της ΕΦΕΚ που χειραγωγούν
τους φοιτητές, σε σύγκρουση με την κομματική και συνδικαλιστική γραφειοκρατία που οδήγησε
τον σύλλογο σε μαρασμό και την άνοδο του εθνικισμού, αλλά και τον διαχωρισμό από άλλες
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δυνάμεις που δεν βάζουν στο στόχαστρό τους τον ίδιο τον σοβινισμό και τις συνθήκες που
αναπτύχθηκε στον σύλλογο τα τελευταία χρόνια.[.] 1)

Φυλλάδια

(11/19) Κύπρος - Πολυτεχνείο - Ποτέ Πια Φασισμός

Ηλεκτρονικά Άρθρα

(05/19) ΑΝΤΙΦΑσιστική ΣΥλλογικότητα Κυπρίων Φοιτητών Αθήνας

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ομάδες, Αντιφασισμός,
Ελευθεριακές Ιδέες, Φοιτητικό Κίνημα, Δεκαετία 2010-2019, Αθήνα
1)
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